

Poznań, dnia 17.05.2013
EZ/350/58/2013/623

Wg rozdzielnika:
do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienie publiczne.
dotyczy: przetargu nieograniczonego nr EZ/350/58/2013 **Zakup i dostawa tonerów do drukarek laserowych i urządzeń wielofunkcyjnych**

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi poniżej.

PYTANIE

Dla niektórych produktów Ricoh na rynku funkcjonują dwa kody producenta, np. dla poz. 42-45. Jest to każdorazowo ten sam oryginalny produkt producenta. Czy Wykonawcy w kolumnie „symbol oferowanego produktu” mogą wpisać kod, którym się posługują?

ODPOWIEDŹ

Wykonawcy w kolumnie „symbol oferowanego produktu” mogą wpisać kod, którym się posługują, pod warunkiem, iż jest to ten sam oryginalny produkt producenta kompatybilny z urządzeniem.

PYTANIE

W pozycji nr 44 i 45 formularza cenowego Zamawiający wskazał taki sam produkt- „Toner do urządzenia Ricoh Aficio MPC 300 niebieski 841300”. W związku z tym, iż jest to urządzenie drukujące w kolorze a w wykazie brakuje tonera żółtego czy zamawiający wymaga w poz. 45 tonera żółtego 841302?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający zdublował pozycję 44 i 45. Pozycja 45 powinna brzmieć Toner do urządzenia Ricoh Aficio MPC300 żółty 841302. Prawidłowa treść została wpisana do tabeli, która załączona została do pisma z dnia 16.05.2013r. nr EZ/350/58/2013/612.

UWAGA:

Ocena oferty przez Zamawiającego zostanie dokonana w oparciu o wymagania zawarte w specyfikacji z uwzględnieniem niniejszej modyfikacji.

Z poważaniem,
z-ca dyrektora ds. ekonomiczno- eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej- Sarna